

**В ГОСТЯХ У МУЗ:
ПРЕМЬЕРА**

В ПОЛЬЗУ

ЛЮБВИ

Учительница Анна Сергеевна, привыкшей смотреть на жизнь сквозь толстые роговые очки, трудно привыкнуть к тому, что сын Игорь уже взрослый и вправе сам решать свою судьбу. Много тревог и волнений придется пережить Анне Сергеевне, много жизненно важных открытий для себя сделать, прежде чем в комедии

Б. Ласкина «Акселераты», которую только что поставил театр юного зрителя, все закончится в пользу любви.

НА СНИМКЕ: в сцене из спектакля «Акселераты» Игорь (артист С. Войтов), Анна Сергеевна (артистка И. Петрова) и Верочка (артистка Т. Сидельникова).

Фото Г. Чичулина.

